



BELÜGYMINISZTERIUM
KÖZNEVELÉSI STRATÉGIAI FŐOSZTÁLY

Iktatószám: BM/26909-1/2023.

Tárgy: tenor-bariton-harsona hangszerek a KRÉTA rendszerben - válasz

Hivatkozási szám: –

Ügyintéző: Dr. Lebanov József

Tel: 79-51244

E-mail: jozsef.lebanov@bm.gov.hu

Ember Csaba úrnak

Magyar Zeneiskolák és Művészeti Iskolák Szövetsége

embercsaba49@gmail.com

Tisztelt Elnök Úr!

Alapfokú művészeti iskolában a Köznevelési Tanulmányi és Regisztrációs Alaprendszer (továbbiakban: KRÉTA) használata során a harsona-tenorkürt-baritonkürt tantárgyak együttes megjelenítésével kapcsolatos kérdésére válaszolva az alábbiakról tájékoztatom.

Az alapfokú művészetoktatás tartalmi szabályozása a Nemzeti alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és alkalmazásáról szóló 110/2012. (VI. 4.) Korm. rendelet 5/A. § alapján Alapprogramban került kiadásra. Az Alapprogram elérhető az Oktatási Hivatal weboldalán az alábbi linken:

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kerettantervek/2020_nat/iranyelvek_alapprogramok/alapfoku_muveszetoktatasi

Az Alapprogramban a zeneművészeti ág, klasszikus zene műfajon belül a rézfúvós tanszak tantárgyait tartalmazó felsorolásban a levelében említett módon (harsona-tenorkürt-baritonkürt) kerültek felsorolásra fent nevezett tantárgyak. Ennek alapvetően az az oka, hogy a három „rokon”, egymáshoz sok szempontból közelálló, ugyanakkor nem azonos tantárgynak egy tartalmi egységben van a tantervi programja. Tekintettel arra, hogy különböző tantárgyakról (hangszerekről) van szó, a KRÉTA rendszerben és a kapcsolódó tanügy dokumentumokban értelem szerűen külön-külön szükséges az egyes tantárgyakat megjeleníteni.

Egyúttal tájékoztatom, hogy a tervek szerint a Kréta rendszer további fejlesztése eredményeképpen várhatóan a jövőben az egyes tantárgyak az Alapprogrammal egyező tartalommal és elnevezéssel lesznek elérhetőek, ennek megfelelően a fent említett tantárgyak külön-külön kerülnek megjelenítésre.

Megkeresését köszönöm.

Felhívom szíves figyelmét, hogy jelen tájékoztatás a Minisztérium szakmai álláspontja, amely egy esetleges jogvita esetén az eljáró hatóságot nem kötelezi annak figyelembevételére, ezért kérem, hogy leveletem kizárólag szakmai álláspontként, nem pedig kötelező jellegű iránymutatásként szíveskedjék kezelni és a későbbiekben felhasználni.

Budapest, 2023. szeptember 18.

Üdvözlettel:


Dr. Lebanov József
főosztályvezető

